
LokLF; foHkkx varxZr mi;ksx fd;s tkus okys lkexzh;ksa  ewY; lwph 

1 Qwy >kMw  izfr ux 48.00 
2 Qqy >kMq gsrq ckal 5 QhV yack 3 bap eksVk izfr ux 40.00 
3 xSrh cM+k ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 349.00 
4 xSrh gsrq csV lfgr izfr ux 41.50 
5 jkik cM+k ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 137.00 
6 jkik cM+k gsrq csV izfr ux 41.50 
7 jkaik NksVk ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 77.00 
8 jkik NksVk gsrq csV izfr ux 36.50 
9 dpjk mBkus dk iatk 9x6 izfr ux 98.00 
10 LkCcy cM+k lkbt 5 QhV ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 406.00 
11 LkCcy NksVk lkbt 4 QhV ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 331.00 
12 fdlku VkpZ 4 lsy ,o pktZj okyk izfr ux 1990.00 
13 Cksypk ¼csV lfgr½ izfr ux 320.00 
14 dkaVk jkaik izfr ux 210.00 

15 
dkaVk jkaik csV gsrq yack ckal 6 QhV yack 4 
bap eksVk 

izfr ux 115.00 

16 ?kesyk IykfLVd ¼fefM;e lkbZt½ izfr ux 122.50 
17 Lisz iai 16 fyVj esuoy izfr ux 1260.00 
18 gFkkSM+k ¼?ku 03 fdyks okyk½  izfr ux 416.00 
19 gFkkSMk+ gsrq csV izfr ux 41.50 
20 gFkkSM+k ¼?ku 05 fdyks okyk ½  izfr ux 699.00 
21 gFkkSMk+ gsrq csV izfr ux 70.00 
22 Ckz’k ¼Vk;ysV lQkbZ gsrq½ izfr ux 50.00 
23 OkkbZij ¼ikuh lQkbZ½ izfr ux 196.00 
24 Ukk;yksu jLlh izfr fdyksa 245.00 
25 dqYgkM+h NksVk  ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 250.00 
26 dqYgkM+h NksVk gsrq csV  izfr ux 34.00 
27 dqYgkM+h NksVk ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 250.00 
28 dqYgkM+h NksVk gsrq csV izfr ux 34.00 
29 ?kkl dkVus dk gfl;k ¼/kkj rst lfgr½ izfr ux 91.00 
30 ukst ekLd izfr ux 15.00 
31 ykbZV tSdsV izfr ux 70.00 
32 MLVohu 30 yhVj ihyk okyk ¼IykfLVd½ izfr ux 511.00 
33 NksVk MLVohu ¼IykfLVd½ izfr ux 141.50 

34 
fiyk@dkyk IykfLVd ¼MLVohu esa <+dus 
gsrw½ 

izfr fdyksa 173.00 

35 xk; idM+us gsrw jLlh ¼xs:vk½ izfr fdyksa 300.00 
 


